

隐性的坏男人 女人小心快闪



都说男人不坏女人不爱,女人爱坏男人,但是此坏非彼坏,这里所说的坏男人并不是本质上的坏男人。女人周围时常会有男人出现,总有那么一些隐性坏男人隐藏其中,而女人就必须看清楚这些男人。什么样的男人是坏男人呢?五种隐性坏男人女人应认清!

隐性坏男人一:

来无影、去无踪,不知根底、不让你见其家人朋友

有的男人只是想玩玩而已,所以说,如果你接触的是超过25岁的男人,而你对他又不是太过熟悉,那么,如果你想要与他有长远的发展,那么你最好先了解清楚他的背景后再发展感情。否则很有可能会沦为第三者。至于声称已离异的男人,更要警惕万分,要知道,坏男人们总是喜欢把自己的经历说得惨痛万分,其实很多都是夸大捏造,吸引你的同情爱慕上钩才是其真实目的。

隐性坏男人二:

事业落魄的离婚男人

事业不成功而且让人倍感落魄的离婚男人一定是有原因的,或耽于淫欲误于工作,或做人有问题,处处碰壁,这样的人,不仅家庭失败,更是事业失败,你因为对方的夸夸其谈而被吸引,注定死路一条。另外,这种男人,反而常常是一脸老实忠厚之色,越是这种男人,越碰不得!因为真正性饥渴的人,不是钻石王老五,反而是这种男人。为了得到一时快感,什么都能说,什么都能做。

爱爱3大最佳模式 拒绝马拉松

性爱中如何保证双方都能获得最大的满足呢?有人强调要主动,有人大谈做好前戏。俄罗斯《论据与事实》周报曾刊文,介绍了各国性学家经过研究得出的“性爱最佳模式”。

早上6时-8时,性爱最佳时间

按传统观点,夜色增添了性爱的妩媚,理应是完美的性爱时间。但性学家对此有不同看法,他们认为性爱的最理想时间是在一天刚开始的时候,即早上6时-8时。清晨醒来,女性体内的性激素浓度达到最高值,能给她带来最大的愉悦。其次,性爱是充实精力、调动情绪的一流手段。性爱过程中,大脑会分泌一些化学物质。它们如同麻醉剂,是天然的抗抑郁药,能保证双方一整天都轻松、愉快。

性爱时发出声音,质量最高

美国一家州立法院曾受理过一个奇特

的案件,对一名年轻女子进行罚款,理由是她在性爱时高声叫嚷。这可真是冤枉了她。瑞典科学家认为,发出声音的性爱,质量要比“默默无声”者高一倍以上,不应受到处罚。有研究表明,性爱时情不自禁地喊出声,远比任何视觉形象,更能激发两性间的冲动。

10分钟,性爱最佳时长

如果你遇到一个夸夸其谈、以自己能胜任“性爱马拉松”为荣的人,千万不要羡慕,因为这不是什么好事。美国宾夕法尼亚州立大学的心理学家指出,超长时间的欢愉,对性爱没有益处,它只能满足一小部分男性虚幻的满足感。

美国性学家一致认为,最理想的性爱持续时间在10分钟左右。根据研究,一两分钟太短,难以满足双方,尤其是女性的性要求。大部分夫妻认为,3分钟-7分钟的性

爱尚可“接受”;10分钟是理想状态;若超过13分钟,就算“长”了,也容易筋疲力尽、兴味索然。

(据《生命时报》)



周围不乏有女朋友喜欢历数往事、追忆曾擦肩而过的男人,有的说如果不是自己太苛求提早要见他家人引起反感,早就和心爱的人偕影双双甜蜜快乐了,还有的说暗恋的男生那一夜向他表露情感,她万分感动,可男生最后提出上床她拒绝了、因而错失了一段美好姻缘。傻女人,清醒一点吧,好男人的确有,可是隐性坏男人就混迹其中,瞪大你的火眼金睛,千万不要招惹几种隐性坏男人!



揭露夫妻和谐性生活的

4大秘籍

夫妻之间的幸福生活和性生活有着莫大的关系。我们会发现,夫妻刚刚结婚的时候,性爱质量都非常的高,彼此也都非常满意,并享受其中的诸多美妙。但随着彼此之间的相互了解、生活时间的递增,对于性爱的热度就逐渐下降。而和谐性爱也渐渐出现诸多问题,性生活的和谐度也呈递减的趋势。那么,若想要性生活一直都处于和谐的状态,我们都该注意哪些问题呢?或者说,该掌握哪些秘诀呢?

随意而为

性爱并不是死板,是灵活的,这是杜蕾斯最认可的。如果把性爱变成固守成规的东西,那么就失去了乐趣。做爱是随机的、随性的。所以,不要强求,顺其自然。对某些夫妻而言,每月做爱一次效果较好,双方也满足。而有的人可能一周做5次爱才觉得满足。这是个体差异,不可强求一律。只要双方以诚相见,明白说出自己的感受,就会协调一致,不会彼此乱猜忌,否则就会形成恶性循环。

浪漫温馨

对于很多男性而言,两性接触就意味着性行为的开始。但对于很多女性来说,却并非如此。要知道,性生活包含很多方面,不一定每次都要伴有性交产生的兴奋。女人最清楚这样一个事实:只要有某种体贴感就足够了。就是说,当妻子主动拥抱你时,并非就要性爱,也许她只是想寻找一种温馨浪漫的感觉而已。

遵守规律

这里我们所说的规律,并不是让你束缚性爱,而是让它保持一种平衡。我们都知道,当一事物无法平衡的时候,就会产生诸多问题。比如年轻夫妻每周一、二次,中年夫妻半个月或一个月一次。不要冷落性生活,不要让它从婚姻中消失,把做爱变得有规律才能达到和谐的目的,让彼此的感情维持恒温。

花样翻新

如果你们的性爱一直都是一直一种模式,长久以往就会变得枯燥乏味。夫妻两人单独一起时,可以点起蜡烛吃晚饭;或者两人腿盖毛毯,在阳台上看月亮聊天,重温初恋柔情等。现在不少夫妻还时兴一种“情人做爱方式”,即不时地到宾馆去过夜。以一种休闲的方式享受性生活,心情往往特别轻松,既可淡化压力,又可增进夫妻间的亲密密度。爱没有固定的方程式,性生活也一样。请记住,创造本身就很快乐。还有一点,世上没有最好的方式,只有适合你的方式。

(据飞华健康)